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710 Ray (John) Commemorated in the Kay 
Society, Correspondence, consisting of selec­
tions from the Philosophical Letters published 
by Dr. Derham, and original letters of John 
Kay in the British Museum, edited by Dr. Lan­
caster, portrait, 8vo, cloth, 6oc, For the Ray 
Society, 1847.

720 Rogers (Joseph) M.D., An Essay on Epi­
demic Diseases, etc, 2 vols in 1, 8vo, old red 
morocco, scarce, 1.00, In the year 1734.

More particularly on the Endemial epidemics of the city 
of Cork, such as Fkvkr and Smallpox, hut most professed­
ly on the endemial epidemic fiver of the year MDCC- 
XXXI, with an attempt to account for the general and 
special causes producing the same, to which is added the 
method of cure found most successful, and a course of 
statistical experiments and observations made by a curi­
ous person during a twelve month.
721 RiclieraiKl's (A.) Elements of Physiology 

with notes by Dr. Chapman, of the University 
ol Pennsylvania, 8vo, half calf, 60c, Philadel­
phia, 1823.

722 Barclay (Dr. John) New Anatomical 
Nomenclature, relating to the terms which 
are expressive of position and aspect in the 
animal system, 4 filâtes, 8vo, hoards, tine 11, 
50c, Edinburgh, 1803.

A well-known Scottish physician and author, who be- 
quetithed his anatomical collection to the lioyal College 
of Surgeons, now named the Barclayan Museum. The 
above is a presentation copy, see the doctor's autograph 
on first title.
723 llcister (Lawrence) M.D., Medical, 

Chirurgical and Anatomical Casks and 
Observations, folding platet% 708 pp, stout 
4to, calf, 1.00, London, 1755.

724 James (R. J.) M.D., The Modern Prac* 
tick of Physic, 2 vols, Svo, calf, scarce% 1.00, 
At the Looking Glassy 1746.
As improved by the celebrated Professors II. Bokr- 

uaavk and F. HoFkmann, being a translation of the 
aphorisms of the former, with the commentaries of Van 
Svirtkr, etc\ etc.

731 Rare Old Pamphlets, in 1 Svo vol, 1.00.
As follows : Cadooour’s (W.) Essay Vpon Nursing and 

the Management of Children up to Three Years of Age, 
1753. The (F.uonomy of Lovit, a poetical essay, At the 
(ilobe, 17fi6, this is by j)r. John Armstrong. Storck 
(Dr.) Essay on the Medicinal Natvrk of IIkmlock, 1760, 
also another by the same, 1761.
732 IMiariliacopeia Collegii Regii Kdinbur- 

gensis, 8vo, calf, with a bookplate of Sir F. 
Antrobus, 50c, Edinburgh, 1792.

733 Allen (Benjamin) The Natural History 
of the Chalyrkat and Purging Waters of 
England with their particular uses, among 
which are treated at large the apoplexy, etc, 
184 pp, 12mo, calf, scarce, 1.00, At the Princes 
Arms, 1699.

734 limiter (John) Treatise on the Venereal 
Disease, with an introduction and commentary 
by Dr. Joseph Evans, 2nd edition, with addi­
tions, comprehending the late controversies 
concerning the methods of cure, etc. 568 pp, 
Svo, halt call, scarce, 1.00, 1818.
Has a nicely engraved bookplate of John Martin, repre­

senting a Martin, the well-known English painter.
735 Thomson's (Dr. A. Todd) London Dis­

pensary, 1095 pp, calf, a good cofiy of a famous 
old work, 75c, 1831.

736 Amiral (0.) The Clinique Medicale, or 
Report of Medical Cases, translated by Spill­
man, a substantial volume of 1,014 pp, calf, 
gilt edges, a presentation copy from Dr. Hi HD, 
lecturer in anatomy at Charing Cross Hospital, 
1849, 1.50, London, 1836.*

737 illacLaelllilliDr. D.) Practical Treat­
ise on the Diseases and Infirmities of Ad­
vanced Life, 700 pp, 8vo, cloth, 75c, London, 
1863.

738 Itroriie Sir 11. C.) V.P.R.S., On the Dis­
eases of the loints, 5th edition, with altera­
tions and additions, 8vo, half calf, 50c, Lon­
don, 1850.

725 Sylvester (C.) Engineer, the Philosophy 
of Domestic Economy as exemplitied in the 
mode of Warming, Ventilating, Washing, Dry­
ing and Cooking, several plates, also a view of 
the Derbyshire General Infirmary, 4to, lioaids, 
40c, Nottingham, 1819.

726 Leonard (C. H.) M.A., 11.D., The Hair, 
its growth, care, diseases and treatment, Ulus- , 
trated with 116 engravings, 8vo, cloth, a capi- \ 
lal work on an important but little known sub-1 
fed, 75c, 1881.

727 Wheeler (Jacob L.) Catalogua Rationalis 
Plantauum Medicinalium, apud vicum 
Chelsea, Cultarum, 137 pp, 8vo, cloth, 35c, 
1830.

<28 Thomson (Dr. Tt - s.) Chemistry of Ani­
mal Bodies, 690 pp, five, hall calf, 75c, Edin­
burgh, 1842.

729 Glitltloil (A. L.) Stepping Stones to 
Electro- Honnc pathy, second and enlarged 
edition, post 8vo, cloth, 75c, 1892.

730 Lobb (Theophilus) M.D., Heads of a 
System of Practical Physic, an interesting old 
work, 103 pp, 8vo, sewn, 50c, London, 1747.

739 Pavy (Dr. F. W.) A Treatise on Fooil and 
Dietetics, Physiologically and Therapeutically 
Considered. 8vo, cloth, 1.00. 1874.

740 Lee (John Edward) F.G.S., F.S.A., Trans­
lator of “ Keller's lake Dwellings," Notebook 
of an Amateur Geologist, profusely illus­
trated with upwards of 200 full-page plates, as 
also numerous wood-cuts, arranged and inter­
spersed in the text, in one stout 8vo vol, cloth, 
50c, jmh.Slst, by l.ongmans, 1881.

711 Cooke (M. C.) M.A., LL.D., Fungi, 
Their Nature and Uses, with illustrations, 
crown 8vo, cloth, 75c, 1880.

742 Tenney (S.) Natural History of Ani­
mals, illustrated with 500 irood engrarings, 
7th edition, post Svo, cloth, 50c, Scribners & 
Sons.

743 Seience for All comprising Contribu­
tions ill K’ R.RY DEI’ARTMBNT of SCIENCE by 
the Most Eminent men or the Time, edited 
by Du. Robert Brown, F.L.8., with some hun­
dreds of illustrations, 6 vols, hound in 3, two 
substantial half calf and one in cloth, 3.75, 
Loudon, Cassell, Peter fit Galpin.
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